



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Politechnika Gdańska](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. G. Narutowicza 11/12](#)

Miejscowość: [Gdańsk](#)

Kod pocztowy: [80-233](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Biuro Projektu "Inżynier Przyszłości" Tel.: Politechnika Gdańska Gmach B pok. 206 ul. Narutowicza 11/12 80-233 Gdańsk](#)

Osoba do kontaktów: [Justyna Dyrynda](#)

E-mail: [justyna.dyrynda@pg.gda.pl](mailto:justyna.dyrynda@pg.gda.pl)

Faks:

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.pg.gda.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa wyposażenia dla Wydziału Mechanicznego - Centrum Kreatywnego Konstruowania i Pracowni Diagnostyki Materiałów – II Etap w ramach Projektu „Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej”

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyposażenia dla Wydziału Mechanicznego - Centrum Kreatywnego Konstruowania i Pracowni Diagnostyki Materiałów – II Etap w ramach Projektu „Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej”.  
Część A :

1. FREZARKA KONWENCJONALNA – 1 sztuka
2. PRZECINARKA TAŚMOWA – 1 sztuka
3. SZLIFIERKA DO WAŁKÓW SZLIFIERKA DO WAŁKÓW ORAZ SZLIFOWANIA PŁASKICH CZÓŁ PRZEDMIOTÓW I KOŁNIERZY – 1 szt.
4. TOKARKA KONWENCJONALNA – 1 sztuka

Część B

1. WIERTARKA KOLUMNOWA (PIONOWA) – 1 sztuka
2. SZLIFIERKA DO PŁASZCZYŻN – 1 sztuka

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 3 do SIWZ.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

|                      | Słownik główny | Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy) |
|----------------------|----------------|--|
| Główny przedmiot     | 42600000       |  |
| Dodatkowe przedmioty | 42621000       |  |
|                      | 42623000       |  |
|                      | 43414000       |  |

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP/387/051/D/14](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_JustynaDevi](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-131282](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 194-342260](#) z dnia: [09/10/2014](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[06/10/2014](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

II.1.2)

Zamiast:

Główne miejsce lub lokalizacja robót budowlanych, miejsce realizacji dostawy lub świadczenia usług: Politechnika Gdańska, ul. Gabriela Narutowicza 11/12 80-233 Gdańsk budynek Wydziału Mechanicznego zlokalizowany przy ul. Siedleckiej 1, Hala Wydziału Mechanicznego.

Powinno być:

Główne miejsce lub lokalizacja robót budowlanych, miejsce realizacji dostawy lub świadczenia usług: Politechnika Gdańska, ul. Gabriela Narutowicza 11/12 80-233 Gdańsk  
Dla części A i B : budynek Wydziału Mechanicznego Hala Wydziału Mechanicznego.  
Dla części C i D: budynek Wydziału Oceanotechniki i Okrętownictwa.

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

II.1.5) Krótki opis zamówienia lub zakupu

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyposażenia dla Wydziału Mechanicznego - Centrum Kreatywnego Konstruowania i Pracowni Diagnostyki Materiałów – II Etap w ramach Projektu „Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej”.  
Część A:  
1. Frezarka konwencjonalna – 1 sztuka

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyposażenia dla Wydziału Mechanicznego - Centrum Kreatywnego Konstruowania i Pracowni Diagnostyki Materiałów – II Etap w ramach Projektu „Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej”.  
Część A:  
1. Frezarka konwencjonalna – 1 sztuka

- |  |  |
|--|--|
| <p>2. Przecinarka taśmowa – 1 sztuka<br/> 3. Szlifierka do wałków szlifierka do wałków oraz szlifowania płaskich czół przedmiotów i kołnierzy – 1 szt.<br/> 4. Tokarka konwencjonalna – 1 sztuka</p> <p>Część b</p> <p>1. Wiertarka kolumnowa (pionowa) – 1 sztuka<br/> 2. Szlifierka do płaszczyzn – 1 sztuka</p> <p>Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 3 do SIWZ.</p> | <p>2. Przecinarka taśmowa – 1 sztuka<br/> 3. Szlifierka do wałków szlifierka do wałków oraz szlifowania płaskich czół przedmiotów i kołnierzy – 1 szt.<br/> 4. Tokarka konwencjonalna – 1 sztuka</p> <p>Część B</p> <p>1. Wiertarka kolumnowa (pionowa) – 1 sztuka<br/> 2. Szlifierka do płaszczyzn – 1 sztuka</p> <p>Część C</p> <p>1. WIERTARKO-WKRĘTARKA AKUMULATOROWA – 2 sztuki<br/> 2. STRUG – 1 sztuka<br/> 3. SZLIFIERKA MIMOŚRODOWA – 1 sztuka<br/> 4. SZLIFIERKA OSCYLACYJNA – 1 sztuka<br/> 5. SZLIFIERKA OSCYLACYJNA DELTA – 1 sztuka<br/> 6. WYRZYNARKA – 1 sztuka<br/> 7. FREZARKA GÓRNOWRZECIONOWA -1 sztuka<br/> 8. WIERTARKA UDAROWA – 1 sztuka<br/> 9. SZLIFIERKA KĄTOWA – 1 sztuka<br/> 10.ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY – 1 sztuka<br/> 11. MYJKA WYSOKOCIŚNIENIOWA PRZEMYSŁOWA – 1 sztuka</p> <p>Część D</p> <p>1. OBRABIARKA WIELOFUNKCYJNA DO DREWNA – 1 sztuka<br/> 2. WIERTARKA KOLUMNOWA STOŁOWA – 1 sztuka<br/> 3. PIŁA UKOŚNICA DO DREWNA – 1 sztuka<br/> 4. PIŁA TAŚMOWA DO DREWNA – 1 sztuka</p> <p>Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 3 do SIWZ.</p> |
|--|--|

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

II.2.1) Całkowita wielkość lub zakres:

Zamiast:

Całkowitą wielkość i zakres przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 3 do SIWZ.  
Szacunkowa wartość bez VAT: 293 599,43 PLN

Powinno być:

Całkowitą wielkość i zakres przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 3 do SIWZ.  
Szacunkowa wartość bez VAT: 327.728,66 PLN

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
III.1.1) Wymagane wadzia i  
gwarancje:

Zamiast:

1. Warunkiem przystąpienia do  
przetargu jest wniesienie przed  
upływem terminu składania ofert  
wadium wwysokości:  
Część A - 6 200 PLN (słownie zł:  
sześć tysięcy dwieście 00/100),  
Część B - 2 500 PLN (słownie zł:  
dwa tysiące pięćset 00/100).

Powinno być:

. Warunkiem przystąpienia do  
przetargu jest wniesienie przed  
upływem terminu składania ofert  
wadium wwysokości:  
Część A - 6 200 PLN (słownie zł:  
sześć tysięcy dwieście 00/100),  
Część B - 2 500 PLN (słownie zł:  
dwa tysiące pięćset 00/100).  
Część C – 400,00 zł (słownie zł:  
czterysta 00/100)  
Część D – 500,00 zł (słownie zł:  
pięćset 00/100)

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
III.2.1)

Zamiast:

8. W celu potwierdzenia, że  
oferowane dostawy odpowiadają  
wymaganiom określonym przez  
Zamawiającego, należy przedłożyć:  
— opis oferowanego sprzętu  
sporządzony według załącznika 2a  
dla części A oraz załącznika 2b dla  
części B. Opisy muszą potwierdzać,  
że oferowany przedmiot zamówienia  
posiada parametry techniczne  
wymagane w opisie przedmiotu  
zamówienia – załącznik nr 3 do  
SIWZ.

Powinno być:

8. W celu potwierdzenia, że  
oferowane dostawy odpowiadają  
wymaganiom określonym przez  
Zamawiającego, należy złożyć:  
- opis oferowanego sprzętu  
sporządzony według załącznika  
2a dla części A, załącznika 2b dla  
części B, załącznika 2c dla części  
C, załącznika 2d dla części D. Opisy  
muszą potwierdzać, że oferowany  
przedmiot zamówienia posiada  
parametry techniczne wymagane  
w opisie przedmiotu zamówienia –  
załącznik nr 3 do SIWZ.

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
II.3)

Zamiast:

Rozpoczęcie 4.5.2015. Zakończenie  
1.6.2015

Powinno być:

Rozpoczęcie 12.01.2015.  
Zakończenie 1.6.2015

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:  
Informacja o częściach zamówienia

Tekst do dodania:

Część nr: 3  
Nazwa: Część C  
1)  
Krótki opis  
1. WIERTARKO-WKRĘTARKA AKUMULATOROWA – 2  
sztuki  
2. STRUG – 1 sztuka  
3. SZLIFIERKA MIMOŚRODOWA – 1 sztuka  
4. SZLIFIERKA OSCYLACYJNA – 1 sztuka  
5. SZLIFIERKA OSCYLACYJNA DELTA – 1 sztuka  
6. WYRZYNARKA – 1 sztuka  
7. FREZARKA GÓRNOWRZECIONOWA -1 sztuka

8. WIERTARKA UDAROWA – 1 sztuka  
9. SZLIFIERKA KĄTOWA – 1 sztuka  
10. ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY – 1 sztuka  
11. MYJKA WYSOKOCIŚNIENIOWA PRZEMYSŁOWA – 1 sztuka  
2)  
Wspólny Słownik Zamówień (CPV)  
42600000, 42621000, 42623000, 43414000  
3)  
Wielkość lub zakres  
1 komplet  
Szacunkowa wartość bez VAT: 14.528,29 PLN  
4)  
Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania  
lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia  
do 30 dni od dnia podpisania umowy  
5)  
Informacje dodatkowe na temat części zamówienia  
Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie  
przed upływem terminu składania ofert wadium w  
wysokości: 400 PLN (czteryście)

Miejsce, w którym należy dodać tekst:  
Informacja o częściach zamówienia

Tekst do dodania:

Część D  
Część nr: 4  
Nazwa: Część D  
1)  
Krótki opis  
1. OBRABIARKA WIELOFUNKCYJNA DO DREWNA – 1 sztuka  
2. WIERTARKA KOLUMNOWA STOŁOWA – 1 sztuka  
3. PIŁA UKOŚNICA DO DREWNA – 1 sztuka  
4. PIŁA TASMOWA DO DREWNA – 1 sztuka  
2)  
Wspólny Słownik Zamówień (CPV)  
42600000, 42621000, 42623000, 43414000  
3)  
Wielkość lub zakres  
1 komplet  
Szacunkowa wartość bez VAT: 19.600,94 PLN  
4)  
Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania  
lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia  
do 60 dni od dnia podpisania umowy  
5)  
Informacje dodatkowe na temat części zamówienia

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie przed upływem terminu składania ofert wadium w wysokości: 500 PLN (pięćset )

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

[19/11/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-153459